
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Verkleidungsscheibe
Windshield | Parabrezza| Pare-brise| Parabrisas

Art.-Nr: 45140-001/002

01

FAHRTRICHTUNG
DRIVING DIRECTION



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Legende / Key

Anbau Tipp	 Schraube 
Fitting tip 	 Screw

Achtung	 Schraubensicherung 
Attention 	 Thread locking fluid

Vergrößerung	 Drehmoment 
Magnification 	 Torque

M10x14
15 Nm

02

#  Bezeichnung Menge

1 Verkleidungsscheibe    1

2 Linsenflanschschraube M5 x 20 4

3 U-Scheibe PVC M5 4

4 Linsenflanschschraube M8 x 45    19Nm 2

5 U-Scheibe M8 2

6 Hülse 2

7 Halter rechts/links 2

8 Einsteckmutter M5 4

9 Gummipuffer 4

1

7

8

A

A

2

3

4

5

6

FAHRTRICHTUNG
DRIVING DIRECTION

9



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Mit orig. Drehzahlmesser
With orig. rev counter | Con orig. RPM Tacómetro | Avec orig. Compte-tours | Con orig. Contagiri

Art.-Nr: 45140-101/102

Legende / Key

Anbau Tipp	 Schraube 
Fitting tip 	 Screw

Achtung	 Schraubensicherung 
Attention 	 Thread locking fluid

Vergrößerung	 Drehmoment 
Magnification 	 Torque

M10x14
15 Nm

#  Bezeichnung Menge

1 Verkleidungsscheibe    1

2 Linsenflanschschraube M5 x 20 4

3 U-Scheibe PVC M5 4

4 Einsteckmutter M5 4

5 Linsenflanschschraube M8 x 45    19Nm 2

6 Hülse 2

7 U-Scheibe M8 2

8 Halter rechts/links 2

9 Gummipuffer 4

03

FAHRTRICHTUNG
DRIVING DIRECTION

2

3

1

4

5

8

7

6

Montage wie bei 45140-001/002!
Assembly as in 45140-001/002!

AA
9



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

01

04

Gummipuffer zwischen Lam-
penmaske und Scheibe kle-
ben. Fläche vor dem bekleben 
entfetten!
Stick rubber bumper between 
lamp mask and windscreen. 
Degrease the surface before 
sticking!

02

M8x45
19 Nm


